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Cerrada Santa Laura entre las calles Santa
Laura  y el Bosque Colomos, Zapopan, Jalisco

Levantamiento y secciones topográficas
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Arq. Alejandro Tapia Olarra Arq. Luis Ángel Eguia Gómez
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Responsable del proyecto:Jefe de área:

Conexión peatonal y vehicular al Centro Metropolitano del Adulto Mayor (CEMAM) en calle
cerrada Santa Laura, incluye: pavimentación y mejoramiento al entorno urbano,
modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura
urbana y obras complementarias, Municipio de Zapopan, Jalisco
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